
ATA DA 47ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES REGIONAL CIDADE 

TIRADENTES – 02/12/2025. 

Aos Dois  Dias do Mês de Dezembro de Dois Mil e Vinte e Cinco, reuniram- -se 
os conselheiros do Conselho Regional do Meio Ambiente, Desenvolvimento 
Sustentável e Cultura da Paz – CADES – Cidade Tiradentes, estavam 
presentes:- a Interlocutora / Coordenadora:- Rosa Aparecida Apolinário; os 
Conselheiros(as):- Tatiana Silva dos Reis; Caíque Alves de Souza; Cecília G. da 
Silva Santos; o Representante dos Parques Consciência Negra, Parque da 
Ciência e Vila do Rodeio / SVMA:- Paulo Roberto da Silva Junior, justificaram a 
falta os conselheiros:- Francisca Ribeiro da Silva; Thays Cristina S. Soares; 
Juliano S. de A. Pinto. Pauta:- 1. Balanço do ano 2025; 2. Encerramento. 
Iniciamos a reunião com uma conversa informal, até a chegada de todos, o Sr. 
Caíque, colocou que tem uma casa religiosa na Rua Vicente Pontes de Oliveira, 
03, que está ficando aberto e fazendo muito barulho até as 3h da manhã, 
atrapalhando o sono dos moradores que tem que ir trabalhar no dia seguindo, 
precisando levantar por volta das 5h da manhã. Sra. Rosa, orientou que fizessem 
o protocolo no SP156, e que levaria o problema para a Coordenadoria de 
Planejamento e Desenvolvimento Urbano – CPDU, para que fosse melhor 
orientado, sobre o assunto, sugeriu-se também que procurasse um dos líderes 
religiosos do bairro para que pudesse conversar com os responsáveis. Sra. 
Tatiana, informou que os moradores de rua, estão ficando em frente a 
associação Cebech e o Telecentro, atrapalhando os alunos, e deixando muita 
sujeira no local, e que está gastando o dobro de água para conservar o local 
limpo. Sra. Rosa, fala da importância da participação dos conselheiros nas 
audiências públicas que estão acontecendo referente à ampliação do Aterro. Foi 
conversado também sobre as linhas de ônibus que precisam ser retomadas, no 
entorno do Parque Natural cabeceiras do Aricanduva, Sr. Caíque fala que estão 
vendo uma linha que fará o circular passando pelo local. Num geral foi feita uma 
leitura da situação dos processos SEI encaminhados, aguardando respostas. Foi 
feita uma pequena confraternização, e a coordenadora juntamente com os 
presentes, tiraram a data de 10/02/2026 às 18h30 para realizar a primeira 
reunião de 2026, mantendo todas as terceiras terças feiras de cada mês para as 
próximas reuniões. Nada mais havendo a ser discutido, encerramos a reunião. 


